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ANEXO II
MODELO DE RESUMO EXPANDIDO

TÍTULO DO TRABALHO
(Título em letras maiúsculas, Time New Roman 12, em negrito, centralizado com, no máximo, 20 palavras, com espaço simples entre as linhas.)

Eixo Temático – tabela edital (Times New Roman 12)

FULANO, S.M.[footnoteRef:1]; CICRANO, J. D.2; BELTRANO, M.S.3* [1: Veterinário da Cooperativa de Agricultores Familiares de xxxxxxxx.
2Discente do Curso de Ciências Biológicas, Bolsista PIBIC voluntário, UEG.
3Docente, Engenheiro Agrônomo, Doutor em Fitopatologia, IF Goiano - campus Urutaí.
] 

(Autores: Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples, centralizado, com o último sobrenome MAIÚSCULO separado por vírgula do nome e sobrenomes adicionais, escritos somente com iniciais maiúsculas, sem abreviações. Os diferentes autores serão separados por ponto e vírgula (;) e não há necessidade de inclusão de ponto final ao término. Sobrenomes e nome do autor ou coautor que APRESENTARÁ o trabalho deve ser sublinhado. O nome do orientador deve ser seguido de identificação com asterisco (*). Exemplo acima).

O resumo expandido deve ter no mínimo 3 (três) e não exceder 5 (cinco) páginas no total, sendo que as referências não entram nessa contagem.

RESUMO
Inserir aqui o resumo do trabalho, com fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, em parágrafo único, com espaçamento de simples entre as linhas, deve conter no máximo 250 (duzentas e cinquenta) palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho e sem inclusão de tabelas, equações, desenhos e figuras. O arquivo deve ser redigido em documento de Word, sendo o título do arquivo o mesmo do trabalho. Não deve conter referências bibliográficas. 

[bookmark: _Hlk115190568]Palavras-chave: artigo; familiar; formatação; Brasil. 
(As palavras-chave devem ser escritas com letras minúsculas, exceto substantivos próprios e nomes científicos, separadas por ponto e vírgula, dispostas em sequência, na mesma linha, fonte Times New Roman, corpo 12, justificadas, sendo de 3 a 5 palavras.)

[bookmark: _GoBack]
(As descrições dos autores, colaboradores e orientadores deverão constar no rodapé da página).

INTRODUÇÃO
A introdução do trabalho deve ser breve e conter, no máximo, 1000 (um mil) palavras. Com fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento simples entre as linhas. Justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.

MÉTODO
Deve ser conciso, mas suficientemente claro, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas. Não deve exceder 1000 (mil) palavras.  Fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento simples entre as linhas.

RESULTADOS E DISCUSSÕES
Inserir os dados obtidos, até o momento, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. Fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento simples entre as linhas. Não foi definido um limite máximo de palavras para essa seção, com o objetivo de permitir maior flexibilidade ao(s) autor(es), desde que não seja excedido o limite de cinco laudas no total do trabalho.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Devem ser elaboradas com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais, e com base nos objetivos e resultados do Resumo Expandido. Não deve exceder 200 (duzentas) palavras, sendo a fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento simples entre as linhas.

AGRADECIMENTOS
Item opcional. Deve expressar os agradecimentos ao órgão que concedeu a bolsa, às instituições e às pessoas que contribuíram para o desenvolvimento da pesquisa (exceto o professor orientador) seja em forma de apoio financeiro, de infraestrutura ou científico. Não deve exceder 100 (cem) palavras.

REFERÊNCIAS
Devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT. (Ideal é citar trabalhos atuais, ou seja, dos últimos 5 anos). 
Exemplo:
SOBRENOME, A.B.; SOBRENOME, A.; SOBRENOME, M.C. Título do trabalho: normas para submissão de trabalhos. Revista Brasileira de Pós-Graduação, v. 10, n. 4, p. 59-69. 2019.
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