TÍTULO DO TRABALHO
(maiúsculo e em negrito) (Times New Roman 14, centralizado, espaçamento simples)
(um espaço simples, Times New Roman 14 entre o título e os dados dos autores)

ROMUALDO, Hudson de Paula (IC)1; Gill, Claudine Faleiro (FM)1; GOMIDE, Rodrigo de Sousa (EM)2
(Um espaço simples entre os dados dos autores e dados das instituições, Times New Roman 12, negrito, centralizado, espaçamento simples.
1 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano – Campus Trindade – GO.
2 Colégio Maria das Dores – Trindade – GO.
OBSERVAÇÃO: A sigla na frente do nome dependerá do curso e/ou forma de apresentação do trabalho.
Exemplos: (IC) aluno de Iniciação Científica; (FM) professor ou aluno de Ensino Fundamental; (EM) professor ou aluno de Ensino Médio; (TM) aluno do Técnico de nível médio; (TS) aluno do Técnico Subsequente; (EE) aluno de
Engenharia Elétrica; (EC) aluno de Engenharia Civil; (ECP) aluno de Engenharia da Computação e (PG) para aluno de Pós-Graduação.
RESUMO


(dois espaços simples entre o título “RESUMO” e o corpo do resumo)
Descrever de forma sucinta a introdução, objetivo(s), metodologia, discussão e resultado(s). Utilizar no máximo 2000 (dois mil) caracteres com espaço. (Times New Roman 12, espaçamento simples). Esse é somente um modelo sobre a forma como o seu texto deverá ser distribuído.
Palavras-chave: Exemplo. Resumo. Normas (Inserir aqui 3 a 6 palavras-chave – letra Times New Roman 10, separadas por ponto.
Apoio Financeiro: Este trabalho contou com o financiamento e apoio do Programa de Bolsas de Iniciação Científica do Instituto Federal Goiano – PIBIC – EM/IF GOIANO. (item obrigatório somente para alunos bolsistas)
Modalidade de apresentação: verificar na lista.
Eixo temático: verificar na lista.
