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TÍTULO

Autor/a 1, Filiação
Autor/a 2, Filiação
Autor/a 3, Filiação
Autor/a 4, Filiação
(Obs: máximo de quatro autores, grifar o nome do(a) autor(a) que apresentará o trabalho na modalidade pôster ou comunicação oral)




O resumo deverá conter no mínimo 2300 e no máximo 3000 caracteres, incluindo os espaços, desde que não ultrapasse uma página. Sua estruturação deve considerar uma breve introdução, objetivos, metodologia, resultados e discussão e considerações finais. Ao final, no mínimo três e no máximo cinco palavras-chave separadas por vírgula. O título do trabalho deve ser sucinto, claro e chamativo, fazendo menção aos principais achados do estudo (ver modelo). O resumo deve ter relação direta com Ensino/Educação e se relacionar com algum dos Eixos Temáticos do evento: 
1. Estágio Supervisionado;
2. Materiais Didáticos;
3. Práticas Formativas;
4. Ensino e suas intersecções.

IMPORTANTE: na hora da submissão o/a autor/a deve selecionar a modalidade que corresponderá à Modalidade de apresentação do trabalho, seguindo a orientação:
PÔSTER: estudantes/professores/técnico-administrativos vinculados às Instituições de Iporá ou queiram apresentar o trabalho presencial no dia 05/12/2024 no horário das 19h às 20h.
COMUNICAÇÃO ORAL: será permitida exclusivamente aos estudantes/professores/técnico-administrativos de cursos na modalidade EaD, cursos ofertados por outros Campi do IF Goiano ou instituições de ensino que não sejam do município de Iporá.  A apresentação será via Google Meet no dia 05/12/2024 no horário das 19h às 20h.

Palavras-chave: até cinco palavras separadas por vírgula. 
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