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TÍTULO DO TRABALHO (MODELO PRÁTICA PROFISSIONAL INTEGRADA)
(ESSA MODALIDADE É EXCLUSIVA PARA O ENSINO TÉCNICO INTEGRADO EM QUE OS CAMPI ADOTAREM EM SEUS PPC´S AS PRÁTICAS INTEGRADAS)
(Times New Roman 14, centralizado, maiúsculo, espaçamento simples)
(Espaço simples entre o título e os dados dos autores)
Nome completo1; Nome completo2; autor 3; autor 4 ou mais, caso houver. Máximo 10 autores. 
(Dados dos autores e das instituições, Times New Roman 12, negrito, centralizado, espaçamento simples)
1 Identificação dos autores (formação/curso, Instituição, e-mail); 2 Identificação dos autores (formação/curso, Instituição, e-mail) (Times New Roman 10, normal, centralizado, espaçamento simples, um espaço simples entre os dados das instituições e resumo) 

OBS: Reconhecemos que as Práticas Profissionais Integradas (PPI) geralmente envolvem muitos estudantes. Sugerimos que os professores participantes selecionem alguns estudantes para representar o trabalho realizado na apresentação no INTEGRA. Enfatizamos a importância de termos a participação dos estudantes na apresentação da experiência, destacando suas percepções ao participar de uma PPI.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]
RESUMO: O resumo do trabalho deverá possuir entre 800 e 1.200 caracteres, incluindo espaços. Os trabalhos submetidos devem, obrigatoriamente, ser revisados pelos professores orientadores da Prática Profissional Integrada (PPI). É fundamental que o resumo apresente as principais partes da PPI: objetivo (a finalidade da PPI), disciplinas envolvidas (especificar as disciplinas participantes do projeto, se foram da parte técnica, área comum ou uma integração entre várias áreas), método (detalhar o desenvolvimento da atividade, se foi realizada em períodos semestrais, bimestrais, com vários encontros, como disciplinas, oficinas ou momentos especiais) e principais resultados (como a PPI foi concluída, se resultou em uma feira cultural, semana de integração, evento, trabalho em sala, dinâmica de grupo ou produto específico). Trabalhos que desobedecerem às normas aqui descritas serão RECUSADOS. (Times New Roman 11, normal, justificado, espaçamento simples, intervalo de um espaço simples entre resumo e palavras-chave adicionais).

Palavras-chave: máximo cinco palavras-chave em ordem alfabética. (Times New Roman 11, normal, minúsculo, justificado, separadas por ponto e vírgula). Deixe um espaço simples entre palavras-chave e o início do texto.
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